



# kojetínský kulturní kalendář



**BŘEZEN 1986**



## S NOVOU INICIATIVOU VSTŘÍC XVII. SJEZDU KSČ

V měsíci březnu 1986 v souladu se stanovami se uskuteční řádný XVII. sjezd KSČ. Je to nejvýznamnější událost v životě strany i celé naší socialistické společnosti. Nástupem do bezprostředních příprav se stalo jednání komunistů na výročních členských schůzích. V měsíci prosinci 1985 se uskutečnila městská konference KSČ. O průběhu jednání jsme informovali naše čtenáře v lednovém zpravodaji. Ve dnech 18.-19. ledna 1986 se uskutečnila okresní konference KSČ v Přerově. Z naší městské organizace KSČ se jednání zúčastnilo 12 delegátů. Zpráva o podrobném průběhu jednání i diskusi byla zveřejněna v okresním tisku Nové Přerovsko. Ve dnech 15. - 16. února 1986 se konala krajská konference KSČ. Z našeho města se jí účastnil jako delegát předseda ZO KSČ JZD Morava Kojetín s. Josef Hoffrek.

Na počest významných výročí i politických událostí v roce 1986 občané našeho města vyhlásují své socialistické závazky. V městských orgánech byl projednán a schválen celoměstský socialistický závazek na počest XVII. sjezdu KSČ, 65. výročí založení KSČ i voleb do zastupitelských orgánů, který vyjadřuje úsilí našich občanů na všech úsecích našeho veřejného života, při plnění úkolů státního plánu i volebního programu NF.

V měsíci únoru jsme v Kojetínském kulturním kalendáři informovali naše čtenáře o vyhlášených socialistických závazcích našich pionýrů, které byly předány na městské konferenci KSČ. V našem březnovém zpravodaji zveřejňujeme příklady dalších socialistických závazků z jednotlivých závodů,

škol, společenských organizací Národní fronty i občanských výborů.

#### MLÝNY KOJETÍN

● Při uzavření svého závazku vycházejí pracující ze základního poslání národního podniku Mlýny a těstárny v uspokojování potřeb obyvatel v našem kraji mlýnskými výrobky i v jejich sortimentu a jakosti při dosahování maximální hospodárnosti. K zabezpečení tohoto poslání vedoucí hospodářští pracovníci ve spolupráci se stranickou a odborovou organizací uskuteční nezbytné politicko-organizační opatření k plnému využití působnosti všech forem řízení v rámci provozu, s cílem dosáhnout nejpriznivějšího naplnění úkolů 8. pětiletky od samého jejího počátku. Ke splnění tohoto záměru v roce 1986 se zavazují dosáhnout v oblasti zásobování např. překročení plánu spotřebitelského balení o 100 t na plán 7.500 t, pro obchacení místního trhu překročit plán o 5 t plán inováčních výrobků, který byl stanoven ve výši 593 t. V oblasti efektivnosti a kvality plán bilančního zisku ve výši 7.600 Kčs překročit na 101%, dobrým technickým stavem závodové autodopravy uspořit 5.000 l nafty. V oblasti iniciativy pracujících v rámci hnutí "Hospodáři svému závodu a republice" odpracovat 950 brigádnických hodin. To jsou jen některé příklady z celoprovozního socialistického závazku, který je podpořen 61 osobními závazky jednotlivců a 2 sdruženými socialistickými závazky.

#### STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ ZEMĚDĚLSKÉ V KOJETÍNĚ

● Socialistický závazek je zaměřen na úsek výchovně vzdělávací činnosti, na výchovu mimo vyučování, na zlepšení pracovního a životního prostředí a pomoc našemu socialistickému zemědělství. Vyhlásilo jej celkem 388 jednotlivců a 18 kolektivů. Z jednotlivých úseků je možno uvést vlastní iniciativu při výstavbě domova mládeže, při směnách NF,

pomocí přestárlým občanům i úspory materiálových nákladů elektrické energie i úsporu paliv. Socialistický závazek je zaměřen i na provádění sběru druhotných surovin, železa, papíru a textilu. Celková hodnota socialistického závazku činí 108 332 Kčs.

#### TJ SOKOL KOJETÍN

● Hlavním úkolem TJ Sokol Kojetín v roce 1986 zůstává udržet pospartakiádní aktivitu, dobrou organizačskou činnost funkcionářů, trenérů a cvičitelů. Připraví jarní a podzimní turistické zájezdy za poznáním krásy hor Severomoravského kraje, turnaje v odbíjené, 17. ročník lyžařské školy, rozšíření cvičení karate i propagaci softbalu. Zapojí se do socialistické soutěže oddílů a odborů v okrese Přerov. Na akcích "Z" bude odpracováno 1 000 brigádnických hodin, dokončena výstavba sociálního zařízení v areálu sokolské zahrady, při pomoci socialistickému zemědělství v lese odpracují členové 500 brigádnických hodin a při zvelebení vlastních tělovýchovných zařízení 1 000 hodin.

#### OBČANSKÝ VÝBOR Č. 4 - KOJETÍN

předseda ing. Jiří Novotný

● Socialistický závazek je zaměřen především na zlepšení životního prostředí, na pomoc při plnění volebního programu NF, pomoci socialistickému zemědělství i na účast v soutěži "Kvetoucí město-obec". Členové odpracují 2 600 brigádnických hodin při úpravě veřejné zeleně a 125 hodin na akcích "Z" investičního charakteru. Ve špičkových pracích v zemědělství odpracují 180 hodin a sběrným surovinám odevzdají 1 400 kg druhotných surovin. Zvláště oceňujeme jejich iniciativu při úpravě sportoviště v prostoru mezi Gottwaldovým náměstím - dům č. 35 a Růžovou ulicí. Na této úpravě odpracují nejméně 400 brigádnických hodin.

## O ČEM JEDNALA RADA MĚSTSKÉHO NÁRODNÍHO VÝBORU V KOJETÍNĚ

- vyhodnotila činnost občanských výborů a výsledky jejich socialistické soutěže za II. pololetí 1985. Konstatovala, že občanské výbory plnily úkoly v souladu s plánem hlavních úkolů MěstNV na rok 1985 dosáhly dobrých výsledků v politicko-organizátorské práci, ve své činnosti realizovaly závěry 6. zasedání ÚV KSČ k práci národních výborů a podílely se na společném úsilí k jednotnému postupu při plnění volebního programu Národní fronty a celoměstského závazku uzavřeného na rok 1985. Socialistická soutěž OV byla vyhodnocena samostatně za místní části a město. Na 1. místě se umístil OV Křenovice, na 2. místě OV Uhřetice a Stříbrnice a na 3. místě OV Popůvky. Ve městě se na 1. místě umístil OV č. 5, na 2. místě OV č. 1 a na 3. místě OV č. 4.
- provedla vyhodnocení kulturně výchovné činnosti za rok 1985, projednala návrh Jednotného plánu kulturně výchovné, tělovýchovné a branné činnosti na rok 1986 a navazující plán práce Osvětové besedy v Kojetíně,
- projednala plnění úkolů na úseku výkonu státní správy MěstNV v oblasti bytové politiky za II. pololetí 1985 včetně místních seznamů uchazečů o byty a poradníku pro přidělení bytů v I. pololetí 1986,
- projednala návrh plánu a rozpočtu hospodářství MěstNV na rok 1986 a doporučila plenárnímu zasedání MěstNV ke schválení,
- projednala pokyny náčelníka CO města k zabezpečení a splnění úkolů přípravy občanů k civilní obraně v roce 1986. Hlavní úsilí v této oblasti bude zaměřeno na další prohloubení znalostí účastníků školení, jejich vztahu k obraně socialistické vlasti.

## JEDNOTNÝ PLÁN KULTURNĚ VÝCHOVNĚ, TĚLOVÝCHOVNĚ A BRANNÉ ČINNOSTI MĚSTA KOJETÍNA

Oblasti ideologické, kulturně výchovné a společenské činnosti v našem městě věnují stranické a státní orgány velkou pozornost, takovou, jakou si tento důležitý úsek vyžaduje.

I v letošním roce byl zpracován Jednotný plán kulturně výchovné činnosti, rozšířený oproti minulým letům o činnost tělovýchovnou a brannou. Jednotný plán je zásadním dokumentem pro zabezpečování kulturní politiky na území města a místních částí. Ve své konkrétní podobě nejen rozpracovává usnesení vlády ČSR a další významné dokumenty na příslušný rok, ale zároveň určuje jednotlivým organizacím obsahové směry, cíle a úkoly kulturně výchovné, tělovýchovné a branné činnosti.

Než byl tento plán zpracován, bylo nutno zhodnotit plnění Jednotného plánu kulturně výchovné činnosti roku předcházejícího, aby bylo možno v celé oblasti navázat na pozitivní výsledky, kterých bylo v roce 1985 dosaženo. Byly to dobré výsledky. Podílela se na nich kulturní zařízení města, to je Osvětová beseda, Městská knihovna, kino Haná, společenské organizace Národní fronty, občanské výbory, školy, školská a ostatní zařízení. Celý rok 1985 byl předznamenán významnými celostátními výročími, z nichž dominující bylo 40. výročí osvobození naší vlasti Sovětskou armádou. Akce, které byly k těmto oslavám připravovány měly velmi dobrou úroveň a díky dobré propagační a agitační práci byly dobře našimi občany navštíveny.

Pro informaci několik čísel z jednotlivých oblastí kulturně výchovné a společenské činnosti v našem městě za rok 1985.

V rámci mimoškolní výchovy a vzdělávání bylo ve městě a místních částech uspořádáno 127 přednášek s účastí 4 723 osob a dále přednáškové cykly

pro mládež i dospělé. Jednotliví pořadatelé, především Osvětová beseda, uspořádali 86 různých odborných a praktických kursů. V rámci systému Mládež a kultura bylo připraveno pro žáky škol a odborných učilišť 17 výchovných koncertů a literárních pořadů s 13 reprízami, které vyslechlo 4 923 žáků. Osvětová beseda v Kojetíně získala Čestné uznání komise kultury Severomoravského KNV v Ostravě za aktivní výchovně ideovou práci s učňovskou mládeží.

Pro pionýry byla připravena velmi pěkná soutěž "Piškvorky" tematicky zaměřená ke 40. výročí osvobození města Sovětskou armádou, dále Městská knihovna připravila knihovnické lekce, besedy nad knihou, literární kvízy apod.

Ve městě se konalo 15 výstav, 31 amatérských a profesionálních koncertů, 15 divadelních představení pro děti, mládež a dospělé a 62 dalších společenských akcí.

Kino Haná uspořádalo 475 filmových představení, které zhlédlo 50 900 diváků, v rámci hracího profilu byl pořádán cyklus filmů pro Klub přátel sovětského filmu, který má nejvíce členů z celého přerovského okresu. Dále to byly filmové festivaly a to jak pro děti, tak i pro dospělé.

Městská knihovna měla za rok 1985 o 2 500 výpůjček více než v roce 1984 - celkem 61 500.

Mohli bychom uvést celou řadu dalších pěkných akcí, které připravil Sbor pro občanské záležitosti, Okresní vlastivědné muzeum v síni Jana Peštuky, atd.

Jednotný plán kulturně výchovné, tělovýchovné a branné činnosti na rok 1986 stanovuje nové cíle a úkoly, kterých chtějí jednotliví organizátoři dosáhnout a to nejen v přednáškové činnosti, v práci s knihou, s filmem, v oblasti zájmové aktivity a zájmové umělecké činnosti, ale také na úseku tělovýchovné činnosti a branné výchovy. Veškerá činnost bude zvýrazněna významnými výročími a událostmi roku - XVII. sjezdem KSČ a volbami do zastupitelských

orgánů. Lze si jen přát, aby se všem, kteří se na plnění Jednotného plánu kulturně výchovné, tělovýchovné a branné činnosti budou podílet, práce dařila a aby se kulturní a společenský život v našem městě nadále rozvíjel.

- ern -

## EKONOMICKÝ CELEK MORAVA KOJETÍN BILANCUJE

V uplynulém období hodnotili členové JZD Morava Kojetín na výroční členské schůzi hospodaření nejen za rok 1985, ale současně i za celou 7. pětiletku. Zkvalitnění řídicí, masové politické a organizátorské práce při přípravě a vedení členů JZD a zaměření pracovní iniciativy a socialistické soutěže na rozhodující úkoly ve výrobě znamenalo splnění výrobních i ekonomických úkolů, což jistě znamenalo další krok k upevnění ekonomické stability podniku.

Na celé řadě výrobních úkolů jsme dosáhli velmi dobrých výsledků i za mnohdy složitých a nepříznivých klimatických podmínek, které poznamenaly zvláště rostlinnou výrobu. Výroba obilovin a luštěnin za celou pětiletku byla splněna na 104,4% s výrazným překročením plánu v posledních třech ročnících. Ukazuje se, že po odstranění rozdílů ve výnosech mezi jednotlivými středisky, případně i pozemky, můžeme směle uvažovat o stabilizaci výnosů obilovin na úrovni 6 tun z 1 ha.

Trvale problematická zůstává v našem JZD výroba cukrovky. Dosažené výsledky pod úrovní plánu a velké rozdíly ve výnosech v jednotlivých ročnících neodpovídají ani dlouhodobé tradici, kterou v naší oblasti cukrovka má. Výsledky nejsou dány pouze nepřízní počasí. Odstranění nedostatků v základní agrotechnice, kultivaci, výživě a ochraně, ale i podstatné snížení skliznových ztrát, to

všechno jsou rezervy, které musí iniciativně řešit naši agronomové, traktoristé a mechanizátoři.

Jedním z nejdůležitějších úkolů v rostlinné výrobě zůstává i nadále výroba objemových krmiv včetně zlepšení jejich kvality a vytvoření rezervy, jakožto nutného předpokladu k řádnému zabezpečení živočišné výroby. Celkové výsledky živočišné výroby znamenají podstatný posun kupředu. Podařilo se i nadále udržet dlouhodobý nárůst v užítkovosti dojníc, takže za celou pětiletku došlo ke zvýšení dojivosti o 730 litrů na dojnici. Svědčí to o průkazném vztahu k práci převážně většiny kolektivů a jednotlivců v jednotlivých stájích i když i na tomto úseku jsou výrazné rozdíly, které ukazují, kde hledat zdroje rezerv. Trvale dobrých výsledků dosahují ošetřovatelé telat a jalovic, ke zlepšení došlo v užítkovosti žíru býků, kde po dlouhodobých problémech byl v lonském roce plán splněn. V chovu prasat byly splněny a na některých úsecích i vysoce překročeny plánované úkoly. Výsledky v odchovu selat jsou jedny z nejlepších v okrese, chloubou podniku je i chov plemenného materiálu.

Příznivé plnění výrobních úkolů se odrazilo i do celkového výsledku hospodaření, který představuje zisk podniku. Jeho překročení za lonský rok o více než 1 milión Kčs, znamená posílení většiny fondů JZD, ale i vytvoření podmínek pro zabezpečení předpokládaného růstu odměn členů JZD.

Podmínky pro výrobu potravin v 8. pětiletce budou nesporně náročnější pro organizátory zemědělské prvovýroby. Růst zemědělské výroby v posledních letech výrazně přispěl k dosažení nasycenosti trhu u převážné části potravin. Spotřebitelská poptávka se bude napříště vyznačovat především požadavky na bohatší sortiment a vyšší kvalitu potravin. Těmto změněným a náročnějším podmínkám byla podřízena i příprava hospodářského

plánu na rok 1986, který jsme přijali na výroční členské schůzi.

Věříme, že společným úsilím všech členů našeho JZD zabezpečíme v roce 1986 plnění přijatých úkolů a dobře se připravíme i na nové cíle, které stanoví XVII. sjezd KSČ.

Ing. Lubomír Konšel  
předseda JZD Morava Kojetín

## 25. VÝROČÍ ZALOŽENÍ STAVEBNÍHO BYTOVÉHO DRUŽSTVA KOJETÍN ▲

Bydlení je jedna z nejdůležitějších skupin individuálních potřeb socialistické společnosti a důležitou složkou životní úrovně. Proto země, které nastoupily cestu budování socialismu, věnují již od prvních let přechodného období bytové otázce zvláštní pozornost a péči. Rozvoj bytového fondu se stává záležitostí státního a družstevního sektoru.

V průběhu padesátých let se v ČSR upevnily socialistické výrobní vztahy do té míry, že XI. sjezd KSČ mohl vytyčit program dovršení socialistické výstavby. V socialistickém státě bylo třeba zvýšit životní úroveň pracujících. Ke splnění tohoto úkolu bylo nutno hledat nové cesty, neboť bylo jasné, že dosavadní státní a soukromá výstavba by jej nezvládla.

Zkušenosti ukázaly, že bytovou výstavbu mohou nejlépe zabezpečit bytová družstva, protože mohou mobilizovat finanční i pracovní zdroje obyvatelstva, působit na snižování nákladů a úspěšně rozvíjet masovou politickou práci. Proto bylo rozhodnuto, že se družstevní bytová výstavba postupně stane hlavní formou bytové výstavby a k tomu účelu byl zvolen nový druh bytových družstev - stavební bytová družstva, jež se počala řídit zásadami, které je odlišovaly od dosavadních lidových bytových družstev.

V minulém měsíci uplynulo 25 let od založení Stavebního bytového družstva v Kojetíně. Tehdy se 24. února 1961 sešlo prvních 29 zájemců o družstevní výstavbu na ustavující schůzi. Tím byl položen základ k rozvoji bytového družstevnictví v našem městě, jeho dalšího růstu a podstatné změně v kvalitě bytového fondu. Novou bytovou výstavbou se podstatně mění charakter města, získává novou dominantu a vzhled.

Při realizaci výstavby v našem bytovém družstvu převládá svépomocný způsob, kterým bylo doposud vystavěno zhruba 65% z celkového počtu 619 bytů. Dodavatelská bytová výstavba byla poprvé realizována na sklonku šedesátých let a i doposud má charakter doplňkové výstavby. Tento trend bude i nadále zachován vzhledem k tomu, že podstatná část dodavatelské výstavby je určena stabilizaci pracovníků prioritních odvětví národního hospodářství.

Realizaci výstavby bytových objektů končí jedna etapa rozvoje bydlení, ovšem ihned nastupuje etapa další, neméně důležitá a náročná a tou je zajištění správy bytového fondu. Podstatnou částí zajištění provozu domů jsou opravy a údržba bytového fondu. V bytovém družstevnictví je toto realizováno výlučně z finančních prostředků členů bez jakýchkoliv dotací z jiných zdrojů. Je proto nutné s těmito prostředky hospodařit velmi uvážlivě, snažit se provádět maximum prací zejména svépomocí členů a vlastními pracovníky a pouze tam, kde je to nezbytně nutné, používat dodavatelských kapacit.

Další důležitou oblastí je zajištění služeb spojených s bydlením. Zde dominují dodávky tepla a teplé vody, dodávky elektřiny a vody. Této oblasti služeb je nutno věnovat trvalou pozornost všech městských orgánů, neboť i zde je potřebné tyto služby rozvíjet a zlepšovat.

S bydlením úzce souvisí i otázky týkající se životního prostředí. Je potřeba vyzdvihnout obrovský kus práce, který zde byl členy družstva vykonán, a to jak při jeho tvorbě, tak zejména při jeho údržbě a dalším zlepšování. Podstatným podnětem se v poslední době stala účast v celookresní soutěži "Kvetoucí město - obec", kde i členové družstva přispěli k výrazným úspěchům našeho města. Vždyť pouze na nás záleží, jaké prostředí si pro svůj život utvoříme, jak je budeme udržovat a zlepšovat.

V současné době, kdy si připomínáme 25. výročí vzniku družstva stojíme na prahu nové pětiletky, jednání XVII. sjezdu KSČ, voleb do zastupitelských orgánů a příprav V. sjezdu ČSBD. Úkoly, které nás čekají jsou nemalé, v příštích pěti letech budeme zahajovat výstavbu 118 bytů, realizovat zateplování štítů panelových domů, podstatně se zvyšují potřeby oprav a údržby a je pouze na nás, na naši práci a aktivitě, jak se s těmito náročnými úkoly vyrovnáme a dosáhneme zlepšení životní úrovně.

Ivan Smutek  
ředitel SBD Kojetín

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ A JUBILEA OBČANŮ NAŠEHO MĚSTA

V měsíci ú n o r u 1986 se dožili

Marie	N a v r á t i l o v á	87 roků
Alžběta	S l á d k o v á	87 roků
Bohumil	M i n a ř í k	86 roků
Anežka	S l o v á č k o v á	84 roků
Františka	J u r o v á	84 roků
Marie	R o z b o ř i l o v á	84 roků
Jan	Ř e z n í č e k	84 roků



Marie	Cupáková	83 roků
Julie	Dolečková	82 roků
Josefa	Sedláčková	82 roků
Františka	Černochevová	81 roků
Josef	Hruška	81 roků
Justina	Šlesárková	80 roků
Anna	Barošková	80 roků
Antonín	Mazur	80 roků
	z Kojetína	
Božena	Mandáková	83 roků
	z Kojetína-Křenovic	
Alois	Navrátíl	81 roků
	z Kojetína-Měrovic	
Josefa	Urbanová	88 roků
	z Kojetína-Stříbrnic	
Františka	Zahradníčková	80 roků
	z Kojetína-Kovalevic	
Anežka	Křepelková	84 roků
Antonie	Pechylová	83 roků
	z Kojetína-Uhřetovic	

#### 75 LET OSLAVILI

		**
Božena	Hlobilová	
Růžena	Navrátilová	
Bernard	Hradní	
	z Kojetína	
Božena	Večeřová	
	z Kojetína-Křenovic	
Jindřich	Vráná	
	z Kojetína-Stříbrnic	
Marie	Vozihnojová	
	z Kojetína-Popávek	

#### 70 LET OSLAVILI

		**
Anna	Albrechtová	
Františka	Krupková	
	z Kojetína	
Blahopřejeme !		

## SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ DO SVAZKU MĚSTA

Dne 18. ledna a 25. ledna 1986 bylo Sborem pro občanské záležitosti rady MěstNV v Kojetíně uspořádáno v obřadní síni  
VÍTÁNÍ DĚTÍ DO ŽIVOTA - DO SVAZKU SPOLUOBČANŮ MĚSTA

18. ledna 1986 byly přivítány tyto děti:

Jiří H u b n e r  
Radoslav K r o u p a  
Petra K ř e p e l k o v á  
Kateřina S l a t i n o v á  
Miroslav T r e f i l

25. ledna 1986 byly přivítány tyto děti:

Tomáš K e n o  
Jan K r e u p a  
Vendula K u b í k o v á  
Tomáš M a t ě j i č n ý  
Anna M í k o v á  
Miroslav V e č e r k a  
Ludmila V r á n o v á



18. ledna přivítala rodiče dětí tajemnice MěstNV v Kojetíně JUDr. Marie Jelínková, 25. ledna předseda MěstNV v Kojetíně soudruh Otto Handl. Blahopřáli rodičům k narození dítěte, zdůraznili, že věří, že z dětí vyrostou občané, na které se budeme moci spolehnout. Dětem pak popřáli všeho dobrého, plného zdraví a šťastný život v míru v naší socialistické vlasti a v rodném městě Kojetíně.

28. březen - Den učitelů

Jan Amos Komenský 1592



## ZVEME NA -

- muzejní čtvrtky, které připravilo Okresní vlastivědné muzeum v Přerově a které se konají vždy ve čtvrtek v 16 hodin v přednáškovém sále Pamětní síně Jana Peštuky v Kojetíně, ul. Husova
- 6. března - Dějiny dobývání kosmu - přednáší s. Vladimír Kovařík
- 13. března - Rakousko-pruská válka 1866 - 120.výročí bitvy u Tovačova  
přednáší František Gajdica
- 20. března - Začátek revoluční cesty - k 65. výročí vzniku KSČ na Přerovsku a Kojetínsku  
přednáší PhDr. Gustav Vožda
- Sokolské šibřinky, které se konají v pátek
- 7. března ve 20 hodin v kulturním domě v Kojetíně.  
Ráz: V pohádkové říši
- detektivní komedii Miroslava Horníčka "Tři Alberti a slečna Matylda v podání členů SDOS Olomouc, která se koná 19. března v 19.30 hodin v kulturním domě v Kojetíně
- recitál pražského herce Jana Faltýnka s názvem "Požár", který se koná 27. března 1986 v 19.30 hodin v kulturním domě v Kojetíně
- koncert skupiny TURBO, který se koná 29. března 1986 v 19.30 hodin v kulturním domě v Kojetíně
- cyklus zdravotnických přednášek, který připravila Osvětová beseda
- 7. března - Člověk a jeho kontakt s fyzikálním prostředím. Přednáška pro všechny, kdo chtějí správně bydlet a zdravě žít. Přednáší ing. Vlastimil Žert. Přednáška se koná v sále Osvětové besedy v 18 hodin.
- Mezi dlouhověkými Gruzie - vliv přírodního prostředí na délku života. Přednáší MUDr.Květoslav Šipr, CSc.

Léčivé rostliny - jejich pěstování, sběr a použití. Přednáší PhMr. Olga Krejčová.  
Přednášky se budou konat v sále Osvětové besedy v Kojetíně, datum a hodina konání budou upřesněny na plakátech.



- 1. - 2.3. MARKÝZ DEL GRILLO  
sobota barevný film v koprodukcii Itálie-Francie, veselé příhody markýze za napoleonských válek  
neděle vstupné: 4,5,6,- mlád.nepřístupno  
20 hodin
- 1. - 2.3. STARCI NA CHMELU  
sobota první český barevný muzikál  
neděle vstupné: 5,6,7,- mlád.do 12 let  
17 hodin nevhodný
- 5.-6.3. SOUBOJ O POKLAD YANKEE ZEPHYRU  
středa barevný širokoúhlý film Nový Zeland -  
17 a 19.30 - Austrálie, dobrodružná honba za tajemstvím ztroskotaného letadla  
čtvrtek vstupné: 6,7,8,- mlád.přístupno  
19.30
- 7. - 9.3. ZÁVOD SE SMRTÍ  
pátek barevný film Velké Británie, příběh  
sobota muže, který bojoval o život nejen  
neděle na dostihové dráze  
20 hod. vstupné: 4,5,6,- mlád.nepřístupno
- 8. - 9.3. TŘETÍ ŠARKÁN  
sobota slovenský barevný film, vyprávění  
neděle o třech malých kamarádech  
17 hod. vstupné: 4,5,6,- mlád.přístupno

- 12.-13.3. **MUŽ OD SNĚŽNÉ ŘEKY**  
 středa Australský barevný film, romantický  
 17 a 20 hod. western z kraje divokých koní  
 čtvrtek vstupné: 6,7,8,- mlád.přístupno  
 20 hod.
- 14.-16.3. **PŘÍLIŠ VELKÁ ŠANCE**  
 pátek český barevný kriminální film cti-  
 sobota žádostivý výzkumný pracovník se sna-  
 neděle ží zamaskovat svoji vinu při auto-  
 20 hod. nehodě  
 vstupné: 4,5,6,- mlád.nepřístupno
- 15.-16.3. **105% ALIBI**  
 sobota český detektivní film  
 neděle Rozluštěný případ kapitána Tamy  
 17 hod. vstupné: 3,4,5,- pro mlád. do 12  
 let nevhodný
- 19.3. **BÍLÝ PARNÍK**  
 17 hod. sovětský barevný širokoúhlý film  
 určený pro "Klub přátel sovětského  
 filmu"
- 20.3. **30 PANEN A PYTHAGORAS**  
 čtvrtek český barevný film  
 17 a 20 hod. vstupné: 4,5,6,- mlád.přístupno
- 21.-23.3. **LEGITIMNÍ NÁSILÍ**  
 pátek francouzský barevný film o muži,  
 sobota který bez přispění policie pátrá  
 neděle po teroristech, kteří při politic-  
 20 hod. kém atentátu náhodně zabili jeho  
 matku, manželku a dceru  
 vstupné: 4,5,6,- mlád.do 18 let  
 nepřístupno
- 22.-23.3. **ZPÍVEJ KOVBOJI**  
 sobota barevný hudební film NDR s Václavem  
 neděle Neckářem a Dean Reedem  
 17 hodin vstupné: 3,4,5,- mlád.přístupno

- 26.-27.3. **LÁSKA S VŮNÍ PRYSKYŘICE**  
 středa český barevný film o stárnoucím mu-  
 17 a 20 hod. ži, který nesnadno hledal porozum-  
 čtvrtek nění a lásku pro mlád.do 12 let  
 20 hod. vstupné: 4,5,6,- nevhodný
- 28.-30.3. **FANTOMAS**  
 pátek barevný širokoúhlý film Francie-Ita-  
 20 hod. lie. V hlavní roli Jean Marais a  
 sobota Luis de Funès.  
 neděle Fantomas, tajemná bytost, ohrožující  
 17 a 20 hod. bezpečnost obyvatel Paříže.  
 předprodej vstupné: 8,9,10,- mlád.přístupno  
 od 20.3.

#### DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

- 2.3. **PĚTKA ZA PODVOD**  
 neděle sovětský barevný film  
 15 hodin vstupné: 1,2,-
- 9.3. **REK NA BRUSLÍCH**  
 neděle několik kreslených příběhů ze sně-  
 15 hodin hových vloček  
 vstupné: 1,2,-
- 16.3. **ČERNÁ A BÍLÁ MAGIE**  
 neděle komedie o dvou nerozlučných přáte-  
 15 hodin lích  
 vstupné: 1,2,-
- 23.3. **KRTEK A VEJCE**  
 neděle pásmo kreslených filmů  
 15 hodin vstupné: 1,2,-
- 30.3. **KRAKONOŠ A LYŽNÍCI**  
 neděle český barevný film  
 15 hodin vstupné: 1,2,-

PŘIPRAVUJEME: ○

- 2.-3.4. PERNÝ DEN - anglický film se skupinou  
Beatles
- 4.-6.4. UBOŽÁCI - dvojprogram - francouzský  
film

---

Kojetínský kulturní kalendář  
vydává Osvětová beseda Kojetín  
Tisk: Okresní kulturní středisko  
Náklad: 850 ks  
o 380822685

---

